

MĚSTO OCENILO VYNIKAJÍCÍ ŽÁKY

Čtvrtý ročník slavnostního ocenění žáků a studentů sokolovských škol na konci školního roku se uskutečnil v pondělí 22.6. ve velké zasedací místnosti hlavní budovy radnice. Vybraní žáci místních základních a středních škol byli přijati starostou města Janem Píckou, místostarostkou Renatou Oulehlovou a vedoucí odboru školství a kultury Simonou Randovou. Z jejich rukou převzali každý knihu a poukázku k nákupu elektroniky v hodnotě 1000 korun za vynikající prospěch, vzhornou reprezentaci v předmětových soutěžích, výborné umělecké a sportovní výsledky i pozoruhodné projevy lidskosti jako pomoc méně nadaným nebo zdravotně postiženým vrstevníkům. Slavnost moderovala starostka studentského zastupitelstva města Lucie Šipová, hudbou na klasickou kytaru ji doprovodili žáci sokolovské umělecké školy.

Žáky a studenty nominovali ředitelé škol nebo školské rady, případně sdružení rodičů a přátel školy. Ocenění byli Kamila Dobřemyslová a Miroslav Fáč ze základní školy v ulici Pionýrů, Tereza Poncová a Pavel Koco ze základní školy v ulici Rokycanově, Markéta Bauerová ze základní školy v Běžecké ulici, Tereza Bernatová a Michal Zubanič ze základní školy ve Švabinského ulici, Markéta Müllerová a Terezie Lejbová ze základní školy v Křížkové ulici, Jakub Krieger a Michal Kopecký ze základní umělecké školy, Kateřina Čermáková a Jiří Beneš z Gymnázia Sokolov, Jan Sýkora a Dominik Sýkora z Integrované střední školy technické a ekonomické Sokolov, Denisa Dudýová ze Střední školy živnostenské Sokolov a Aneta Ferencová a Oliver Hums ze Soukromé obchodní akademie. „Tato událost patří k nejpříjemnějším povinnostem vedení města,“ uvedl starosta Jan Picka.

SOKOLOV SI UŽIL VÍTÁNÍ PRÁZDNIN

Desítky tisíc lidí z celého regionu se bavily o víkendu 20. a 21.6. na sokolovské Bohemii při slavnosti Hurááá prázdniny 2015 s hudební přehlídkou pod širým nebem, otevřeným čtvrtmaratonem, prezentací exotických jihoasijských zemí a soutěží ohňostrojů. V té v konkurenci střelníků z Polska a Německa získal nejbou-

livější ovace diváků a zvítězil český tým Petra Hajšmana z Plzně s ohňostrojem na hudbu kapely Queen. Další Plzeňan Ladislav Kincl přidal mimo soutěž ohňostroj k letošním 90. narozeninám Městského domu kultury, který slavnost pořádá. Čtvrtmaratonu se přes deštivé počasí zúčastnil rekordní počet 411 běžců, absolutním vítězem je devětadvacetiletý cyklistický závodník Jakub Coufal z nejdeckého Witte Bike Teamu s časem 34 minut a 15 vteřin před běžci sokolovského Atletického klubu Pavlem Procházkou a Peterem Maurerem. Dobročinný výtěžek akce na nový sokolovský hospic Motýl činí 5364 korun.

Na Bohemii se během slavnosti letos na pozvání vedení města a kraje prezentovaly propagační stánky a vystoupení země jihovýchodní Asie Vietnam, Indonézie, Filipíny, Thajsko a Malajsie sdružené v kulturně-hospodářské unii ASEAN. Přijeli i velvyslanci zúčastněných zemí, které starosta města Jan Picka s místostarostou Renatou Oulehlovou a Karlem Jakobcem pozvali na pracovní oběd v restauraci na golfovém hřišti, kterého se zúčastnili také členové rady Karlovarského kraje Miloslav Čermák a Petr Zahradníček, starosta Chebu Petr Navrátil, radní Karlových Varů Vladimír Kvasnička a generální ředitel Sokolovské uhelné akciové společnosti Jiří Pöpperl. Představitelé asijských zemí se mimo jiné informovali na možnosti investování jejich krajanů v případných budoucích průmyslových zónách u Sokolova a cestovního ruchu v regionu.

O NEJKRÁSNEJŠÍ OKNO

Město Sokolov i letos, již podvanácté, vybírá vítěze soutěže Kvetoucí okno. Každý může vybrat svého favorita na stránkách //rozkvetlemesto.sokolov.cz v kategoriích panelové a bytové domy, rodinné domy a předzahrádky u panelových domů. Do 30. 9. máte možnost hlasování a po sečtení hlasů vedení Sokolova odmění vítěze hodnotnými cenami.

ÚŘEDNÍCI ZACHRÁNILI MLÁĎATA POŠTOLKY

Odbor životního prostředí Městského úřadu v Sokolově provedl na základě podnětu od občanky Sokolova záchranu mláďat poštolky obecné na budově nemocnice, která v současné době zatepluje pavilon B. Vzhledem k tomu, že výstavbou lešení byl znemožněn přístup rodičů k hnízdu a mláďata ještě nebyla

Slovo starosty	1
Koupaliště zve do nových bazénů a vodních masáží	1
Zprávy z města	3 - 5
Napište starostovi	6
Prázdninový rozhovor o (před)škole	7
Ocenění bezpříspěvkových dárců krve	8
Třicet dětí se moc těší na tábor v Mariánské 8	
V Relaxační zahradě je možné uzavřít i sňatek	9
Začíná šetření o spotřebě Energo 2015	10
Velké poděkování	10
Cítíte se omezeni svým zrakovým handicapem?	10
Akce pro seniory	11
Městská knihovna Sokolov	12 - 13
Dům dětí a mládeže Sokolov	14
Hrajeme pro Terezu	15
Karatisté Jůnová a Krhut vicemistry světa	16
Ze škol	17 - 19
Kalendárium	20 - 23
Osmisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT
měsíčník sokolovské radnice
Číslo 07-08/2015



Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 714, 729
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz

Http: www.mdksokolov.cz

Vychází: 11x ročně (mimo srpen)

Náklad: 5.000 výtisků

Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Nezařazené příspěvky jsou zveřejněny na www.mdksokolov.cz/index.php/infocentrum/patriot/aktualni-cislo

Šéfredaktor: Tomáš Kábrt
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Mgr. Daniela Drobečková,
PhDr. Jana Fefferová,
Ing. Dagmar Mašková, Iva Ondřejková,
Mgr. Simona Randová,
Renata Oulehlová.
Redaktorka: PhDr. Helena Kavková

Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 06. 2015
Registrační číslo: MK ČR E 12610
© MDK Sokolov 2015. Zdarma.